9. Toxk nectBo beccess n npuJjiokeHus JAJ11 OCHOBHOI TPU-
rOHOMEeTPUYIeCKOll cucteMbl (pyHKITII

[Tycrs 2m—nepuonndeckast pynkuus f(x) sBasgeTcss HHTEIPUPYEMOi ¢ KBaJI-
paTroM Ha orpeske [—Tr, 7.

3amMeruM, 9TO B 00IIell TPUIOHOMETPUUECKO# cucTteMe (pyHKINHA B Kade-
CTBe MepBoil (PYHKIMNA BMECTO €IMHUIHI MOYKHO B3SITh % Torma ona npumer

BUJT
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5, COS X, SIN T, COS 22, SIn 2, . . ., COSNT, SIN NI, . . .

Pan @ypwe 1o 3Toit cucremMe mMeeT TOT Ke BUJ

f(x) ~ % + ;ancosnx + b, sinnx.
Torma nupu Jjirobom n = 0,1,2, ... BBIIOJHSAETCS PABEHCTBO
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sp(x) = splz, f) = ?O —I—Zak cos kx + by sin kx (2)
k=1
— JacTUIHBbIE CyMMBI psajia Oypbe

HeiicTBUTENbHO, ¢ UCITOIb30BAHKEM (2) U OPTONOHAJIBHOCTH JIFOOBIX JIBYX

(hyHKIMI 13 JJAHHON CHCTEMBI MOJTYIUM
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/[f(:c) — sp(2))2dz = jf2(x)dx — Q]f(x)sn(x)dx—i—/si(x)dx _
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:/fZ(x)dﬂf—2/f(33) %+Zakcosk:c+bksinkx dx+
—T -7 k=1
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-|-/ %—i—;akcoskx—l—bksinkx dr =

—T
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a a
= /fQ(x)dx —2 EO - Tagy + Z(amak + bpmbg) | + / Zoder

k=1
ak/cos kx—l—bQ/sm kx dx—/f2 Jdz—m -1—2 (ai + b7)
P i k=1
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(316Ch UCIIOJIB30BAJIM OPTOIOHAJILHOCTH cucteMbl n [ cos? kxdy =

—T

1 _
5-27r =T

)

[ sin® kxde = § - 2m = 7.)

Pagencrso (1) nasbiBaercst ToxkmecTBoM Beccedtst jiisi 001ieil Tpuroto-
METPUIECKO CHCTEMBI (OHO BEPHO OTHOCUTEHHO JIIOOOTO 1),
13 (1) caenyer nepasencTso Beccesst B ciydae TpUroHOMETpuvecKoii cu-

CTEMBbI
+Zak+bk < /f )dz < +o00; n=0,1,2,.

Orcroza, 1epexojist K 1pejiesty B JIeBOH 4acTu 1pu n — 00 (B CHJLy MOHO-
TOHHOCTH TIPEJIEJT CYIIECTBYET ), MOy IUM CXOTUMOCTD PsJia

o

CL2

k=1

B Tom ciaydae, Korga 9TO HEPABEHCTBO MEPEXOIUT B PABEHCTBO

2 o0
D+ Y (ad+b)? = /f (3)
k=1

rOBOPAT, YTO BhINOJIHsEeTCcs paBeHCTBO IlapceBass wiM ypasHeHue 3a-
MKHYTOCTH.
Kak cienyer us roxecrsa Beccesst (1), pasencrso [Tapcesasist (3) umeer

MECTO TOJIbLKO TOIJIa, KOT/a,
7T

lim [ [f(z) — s,(x)]*dx = 0. (4)
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Ecsin Bbinosiasiercst pasercrso (4), To rosopsr, uro psag ®ypbe cxo-

auTest K camoii hyukiun f(z) B cCpeJHeKBaAPATUIHOM.
1
m 3
(desno B Tom, uro Besmuuna d(f, g) = (f [f(x) — g(sc)]%:z:) obsiaiaer

ceoiicrBamu paccrostaust: 1) d(f,g) = 0; 2) d(f,g) < d(f, ) + d(v,9);...)



